新闻博兴

博兴大队严查客运车辆

对7座以上的客运车、面包车做到逢车必查

本报7月6日讯(记者 孙 菲 王芳 通讯员 祁文杰)

为确保辖区道路安全畅通,强化客运车辆交通安全管理,博兴大队积极采取多项措施,扎实开展客运车辆交通违法行为整治,为辖区群众营造良好的道路交通环境。

大队将有限的警力、警车

及警用装备,投放到路面一线,突出重点道路、重点车辆、重点连法行为管控。整治活动中,民警认清当前严峻的道路交通形势,克服麻痹大意思想,将强化客运车辆管理作为预防重特大道路交通事故的首要任务来抓,对7座以上的客运车、面包车做到逢车必

查,检查客车是否配备灭火器、安全锤、行驶记录仪、GPS卫星定位仪等车辆运营情况;驾驶人资质是否符合要求;从严查纠超员超速、人货混装、非法加装座位、改装、拼装等交通违法行为,并做到查后登记。

另外,民警严格按照执勤

执法规范,坚持"严格、公正、规范"执法和"理性、平和、文明"执法,以教育为主、处罚为辅,避免因执法不当和执法态度粗暴引发矛盾纠纷。通过此次行动,切实增强了对客运车辆的路面安全管控力度,有效净化了辖区道路交通环境。

让危化品运输车辆安全隐患销声匿迹

博兴严查危化品运输违法行为

本报讯 为严厉打击危化品运输交通违法行为,坚决遏制和有效防范危化品运输重特大道路交通事故,按照市局《关于开展危化品道路运输违法行为专项行动工作方案》的要求,博兴交警大队各中队迅速行动,进一步加强路面管控,严查危化品运输违法行为。

一是科学安排警力,对危化品集中通过的重点路段,重点时段进行集中检查,切实形成让违法车辆不敢上路,上路必被捉的严管态势。同时路面执勤民警注意做到"七个必查"、"四个一律",确保查处到位,取得实效。

二是严格依法打击,从严查处。对发现的危化品运输非法违法行为要坚持"零容忍",发现一起查处一起,该对驾驶人处罚的对驾驶人处罚,该队运输企业处罚的坚决对企业处罚,进一步增大危化品违法运输成本。使之自觉地守法经营、遵法行驶,切实预防重特大道路交通事故的发生,确保人民群众生命财产安全。(王振祥 祁文杰)



交警检查危化品运输车辆。

博兴大队预防 夏季疲劳驾驶

夏季,车流量逐渐增多,驾驶 人极易产生疲劳,给交通管理带来 了安全隐患,针对这一实际情况, 博兴大队积极采取措施,有效预 防,避免因疲劳驾驶引发道路交通 事故。

加强宣传力度,增强广大交通 参与者的安全意识。讲疲劳驾驶的 危害,用一些疲劳驾驶真实的案例 作为宣传材料,让广大交通参与 者。同时,安排民警深入辖区客,货 运单位,加强法律知识培训,培养 驾驶人避免疲劳驾驶的习惯。

加强路面管控,做好重点时段、 重点路段的巡查力度。针对驾驶人 在中午凌晨行驶了一定路程后容 易引发疲劳驾驶的特点,加强中午 和夜间的巡查密度,发现走"蛇形" 路线的、长期占道行驶的、骑压车道 分界等有疲劳驾驶嫌疑的车辆及 时制止或通过鸣警笛、响警报、扩音 器喊话等方式进行安全提醒。

加大处罚力度,坚决杜绝出现 疲劳驾驶行为。工作中,对出现轻 微疲劳反应的驾驶员及时进行提 醒和警告,对明显疲惫不堪的驾驶 员要及时进行制止和严厉处罚,并 强制休息等措施进行相应处置。

(孙悦国)

注销公告

山东铭泰木业有限公司(注 册号:371621200021886)于2015 年7月6日经董事会决议终止营 业,请有关债权人于见报之日起 45天内到我公司申报债权及办 理债权登记手续。特此公告